

ВОДОЕМЫ БУДУТ ОЧИЩАТЬСЯ АКТИВНЕЕ



На выездном совещании руководителей администрации Курортного района с руководителями органов местного самоуправления обсуждалась проблема очистки водоемов.

Согласно законодательству, их очистка находится в ведении не только Комитета по природопользованию, но и, частично, муниципальных образований. Заместитель

начальника отдела природоохраных работ Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Алла Шувалова рассказала о механизме согласованных действий, чтобы работы, проводимые несколькими ведомствами, не перекрывали друг друга. Кроме того, обсуждалась проблема очистки озера Разлив. Дело в том, что сестрорецкие муниципалы уже провели предварительную большую работу. Им удалось привлечь средства Евросоюза, выделяемые

на улучшение экологии водоемов бассейна Балтики, и частично подготовить проект очистки озера Разлив. «Комитет приступит к очистке после того как стоки, попадающие из Ленобласти, из города Сертолово, будут перенаправлены на Северную станцию аэрации», – заверила Алла Шувалова. Что само по себе логично и не вызывает вопросов – иначе можно чистить бесконечно. Однако переключение стоков остается большой проблемой. Ленобласть не устраивает цена, запраши-

ваемая Петербургским Водо-каналом – она значительно выше, чем цена аналогичных работ для населенных пунктов Санкт-Петербурга. Этот вопрос требует урегулирования со стороны отраслевых комитетов правительства Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в том числе отвечающих за тарификацию. Заместитель главы администрации Курортного района Наталья Чечина просила представителя комитета по природопользованию активизировать этот процесс.

Соб.инф.